

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

от

26 ОКТ. 39

Тамбов

Газета №

Помочь кукольному театру

Тамбовский областной театр кукол вырос из самодеятельного кружка. Много пришлось положить труда, чтобы пройти путь от кружка до профессионального театра. Театр окреп, завоевал популярность среди юных зрителей гор. Тамбова и области.

С 1-го января по 1-е октября 1939 года театр работал в городах нашей области, селах, колхозах, ж.-д. станциях, воинских частях, клубах, школах, домах отдыха и т. д., обслужил 41.510 зрителей, дал 196 спектаклей. Кроме этого, театр обслуживал призывные участки, а сейчас готовится к выступлению на избирательных участках.

Творческий коллектив театра работает над пьесой Швембергера «Следопыты». Эта пьеса воспитывает в детях чувство бдительности. Коллектив ожидает, что постановка будет хорошо встречена зрителями. Эту работу театр готовит как подарок детям к XXII-й годовщине Великой Октябрьской революции. Кроме этого, театр работает над монтажом «Освобождение пародов Западной Белоруссии и Западной Украины», над политсатирой «Дезорганизаторы советской торговли», над специальной эстрадной программой (частушки, пение, пляска).

Театр укомплектован художественно-творческими силами и имеет все возможности для повышения своего идейного уровня.

Одно только плохо: нет помещения для работы театра, и это весьма существенное обстоятельство. Предназначенное, под театр кукол помещение находится в реставрируемом здании областного драматического театра. Негде репетировать, негде работать с учениками, из которых театр намерен воспитать артистов-профессионалов. Но никто не заботится о том, чтобы представить театру хотя бы временно небольшое помещение, не проявляет в этом отношении инициативы, настойчивости и областной отдел искусств.

Артисты кукольного театра горят желанием работать по-настоящему и к 7 ноября порадовать детей новой постановкой. Они ждут помощи от областных организаций.

А. ИГНАТОВ.

Директор областного кукольного театра.